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V Nemocnici Znojmo se v úterý 30. září 2025 uskutečnil vůbec první česko-rakouský
workshop zaměřený na spolupráci v oblasti invazivní kardiologii. Akce proběhla v rámci
projektu přeshraniční spolupráce Healthacross MED NET, spolufinancovaného Evropskou
unií z programu Interreg Rakousko – Česko 2021–2027.

Odborný workshop byl v rámci přeshraniční spolupráce prvním realizovaným krokem. Jeho cílem
bylo posílit spolupráci mezi českými a rakouskými odborníky kardiology a zainteresovanými lidmi,
sdílet zkušenosti, nápady, koncepce a hledat nové cesty, jak zajistit co nejlepší péči pacientům v
příhraničním regionu právě v oblasti intervenční kardiologie.

Hlavními tématy byly aktuální poznatky a novinky v oblasti diagnostiky a léčby invazivní kardiologie
a zdůrazněna byla potřeba řešit tyto záležitosti s mezinárodním přesahem. Důvodem je především
faktor času, který hraje zásadní roli v případě náhlé kardiovaskulární příhody.

Velice zajímavými přednáškami přispěli přední kardiologové z Česka a Rakouska – prof. MUDr. Petr
Kala, Ph.D., přednosta Interní kardiologické kliniky Fakultní nemocnice Brno, a prof. Dr. Thomas
Gremmel, MBA, primář Oddělení kardiologie a intervenční intenzivní medicíny dolnorakouské
Zemské kliniky Mistelbach-Gänserndorf.

Ředitel Nemocnice Znojmo MUDr. Miroslav Kavka, MBA, FICS k tomu uvedl: „Jsem nadšen, že po
dvaceti letech snahy probourat hranice mezi českým a rakouským zdravotnictvím se nám daří nejen
v oblasti endometriózy a vzdělávání lékařů, ale i v další významné oblasti, kterou je intervenční
kardiologie. Vnímám jako zcela zásadní přistupovat k rozvoji zdravotní péče v této oblasti
mezinárodně a navazovat přeshraniční spolupráci tak, aby pacientům v česko-rakouském příhraničí
byla poskytnuta rychlá zdravotní pomoc. Věřím, že v budoucnu se nám naše společné cíle podaří
naplnit.“

Význam přeshraničních projektů potvrzuje i prim. MUDr. Radek Chvátal, zástupce ředitele pro
zahraniční zdravotní péči a primář gynekologicko-porodnického oddělení: „Spolupráce, kterou s
Rakouskem rozvíjíme, je velká příležitost zefektivnit poskytování zdravotní pomoci. Nejde jen o
navázání přeshraniční spolupráce, ale především o její dlouhodobé prohlubování, které v budoucnu
přinese pacientům konkrétní výsledky.“

Projekt Healthacross MED NET se zaměřuje na rozvoj institucionální spolupráce a vytváření
efektivně fungujícího systému akutní péče. Díky tomu lze zkrátit čas potřebný k zásahu při náhlé
kardiovaskulární příhodě, což je pro záchranu života zásadní. Vzájemná přeshraniční spolupráce v
intervenční kardiologii má v dlouhodobé perspektivě umožnit například i léčbu dolnorakouských
pacientů na území České republiky.
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